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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. καλεί όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά 
στην  24ωρη Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε η Ομοσπονδία μας, την Παρασκευή 13 
Σεπτεμβρίου,  ενάντια  στις  κυβερνητικές  αποφάσεις  για  διαθεσιμότητες  –  απολύσεις,  οι  οποίες 
ικανοποιούν τις ορέξεις των δανειστών που ζητούν να “χυθεί αίμα” στο Δημόσιο, στέλνοντας στην 
ανεργία εκατοντάδες εργαζομένους.

Η πολυδιαφημισμένη μεταρρύθμιση και αναδιοργάνωση της Δημόσιας Διοίκησης, η οποία αποτελεί 
μέρος  της  επικοινωνιακής  πολιτικής  της  Κυβέρνησης,  στην  πραγματικότητα  στοχοποιεί  τους 
εργαζόμενους και την κοινωνία γενικότερα, αφού με οριζόντια μέτρα και χωρίς καμία αξιολόγηση 
ξεκίνησε το ξήλωμα των υπηρεσιών της Γ.Γ.Δ.Ε. και του Υ.Π.Ε.Κ.Α. και μεθοδεύεται συστηματικά η 
εκχώρηση σημαντικών αρμοδιοτήτων τους σε ιδιωτικά συμφέροντα προς όφελος των λίγων και 
ισχυρών. 

Με  φόντο την  δήθεν  αναδιάρθρωση και  εξυγίανση του  Δημοσίου,  οι  αρμόδιοι  Υπουργοί  έχουν 
προωθήσει προς υπογραφή τις Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις με τις κατηγορίες των υπαλλήλων που 
θα τεθούν σε καθεστώς διαθεσιμότητας (100 στο Υ.Π.Ε.Κ.Α., οι 93 πρώτοι της Γ.Γ.Δ.Ε., αφού θα 
ακολουθήσουν και οι υπόλοιποι 357). Σε αυτό το σκηνικό της πλήρους απαξίωσης και του αδιεξόδου 
δεν μπορούμε να ανεχτούμε άλλο τις συνεχείς αλλαγές στις θέσεις της Κυβέρνησης, τη λάσπη, την 
κοροϊδία και την κατασυκοφάντηση του δημοσίου τομέα. Δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά μόνο η 
αγωνιστική απάντηση σε αυτούς που θέλουν να απαξιώσουν, να υποβαθμίσουν, να διαλύσουν τις 
δημόσιες υπηρεσίες και να μας στερήσουν την εργασία μας και την ελπίδα για το μέλλον.

ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ, ΑΝ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ

Με όπλα μας τη συναδελφικότητα, την αλληλεγγύη, την ενότητα και κοινό στόχο την 
περιφρούρηση της εργασίας μας δίνουμε την πιο κρίσιμη μάχη, συμμετέχοντας ΟΛΟΙ 
στην  24ωρη  Πανελλαδική  Απεργία,  Παρασκευή  13  Σεπτεμβρίου  2013 και  στις 
συγκεντρώσεις των Συλλόγων μας:

-  Γ.Γ.Δ.Ε ( 7:30. – Χαρ. Τρικούπη 182 )  
-  Υ.Π.Ε.Κ.Α. (7:30 – Αμαλιάδος 17 )  

ΟΧΙ στη διάλυση της Γ.Γ.Δ.Ε. και του Υ.Π.Ε.Κ.Α.
Καμία διαθεσιμότητα – απόλυση εργαζομένου

Τo Διοικητικό Συμβούλιο


